



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудницы учреждения среднего профессионального образования города Балашова в получении взяток и совершении служебного подлога**



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению заведующей структурного подразделения одного из учреждений среднего профессионального образования города Балашова в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия), ч. 1 ст. 291. 2 УК РФ (мелкое взяточничество), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в мае 2017 года заведующая получила от двух студентов денежные средства в виде взятки в сумме 8 000 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

выставление оценок по двенадцати дисциплинам по итогам промежуточной аттестации без фактической проверки знаний обучающихся. После получения денежных средств обвиняемая внесла заведомо ложные сведения в зачетную экзаменационную ведомость и зачетные книжки студентов по преподаваемой ею дисциплине, а также по ее просьбе положительные оценки по оставшимся дисциплинам выставили преподаватели данного техникума. В отношении них по результатам проведенных мероприятий возбужден ряд уголовных дел о совершении служебных подлогов (ч. 1 ст. 292 УК РФ).

Кроме того, 22 июня 2017 года заведующая аналогичным образом получила от студента взятку в размере 15 000 рублей за изготовление дипломной работы и ее допуск к защите государственной экзаменационной комиссией.

Противоправные действия преподавателей учебного учреждения выявлены сотрудниками ОЭБиПК МО МВД РФ «Балашовский».

В рамках осуществления предварительного расследования следователями выявлено, что обстоятельством, способствующим совершению указанных преступлений, стало, в том числе, непроведение руководящим составом техникума по учебной и воспитательной работе надлежащих профилактирующих мероприятий по борьбе с коррупцией, ввиду чего на имя директора учебного заведения внесено представление о привлечении виновных лиц к строгой дисциплинарной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовных дел в отношении остальных преподавателей продолжается.

18 Октября 2017

---

© 2020 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1172364>